
 

Esercizi
p SI s plz 2

5

Si trovi un'onore di un gruppo G tale che

p è il guaribili di s per l'orion di gusto gruppo

2aE

G 215 e 1,2 si si ti a est

6 ah e 2 e s ha 2 Az

l'arion è libera se Iz Z 1 1

l'orion è propriamente discontinua

2 es 7 U int di z e se te co est id

alla Ussl 0

Sia z e s e ciao us.ua Us Us Us
intorti di z az à z sez d'z

disgiunti Poniamo U

U U n si vana Usa nae'Us
te

0 è un intero li z

U n all U no

in particolare il gioriente it s s 1g

è un rivestimento

la mappa p proposta dall'esercizio è

il gioiate
A livello insieristico è



il giovedì plz pcw

I tag 2 e how
z5 ws 2 tw

de G
2e p è cantina

II p è phiusa perle s'è compatto e te

Za s che 7 e corpetto p 7 è

capito 2 è chiuso

ESERCIZIO 12

Sia p E X un rivestimento
7

D se allora E i ta µ
E

Siano y w c E y W
0

Considero ply e Pcw

Se pc Pcw U int di pc
Un W pW ini di Plm

pi v n po v e

p v int 1 p v è il di 7

Se pc pcw

Sia U un int di n

berrivestitole
p v e IL V con pini Vi IU

Ye tu non possono appartenere allo stesso vi

y tw e pc pa

y e Vi we Vj Vi Vj



J u i

quali Vi è un int di Y
e vi Vi

Vj u n n w

vi

u

2 Se p la grato finito e X è compatto

µalba E è compatto

p è chiusa e pe a i compatti

Quindi p è chiusa con fibre patto 7
i

egenygy.gg
propria µ e e qua

1 p un rivestimelo di grido hint p è chiusa

p E X Z c E un liceo e

paghiamo dimostrare le p Z è chiuso

Sia x plz e sia U un intono ben

rivestito di n

Va

Flu V Un v

4
con Ppi vi

È Z F Zi c Vi



n

Fn Z se plz

Wi Vi iz Wi è un di Zi

e PILA c U è un intra di X

U U p 4 n p Vr è un intento di X

p v n V e W piu su n 7 0

U n plz 0

2 si consideri

p IR s pit erro

p non è chiusa

Se ftp.nzfc.IR è china

p z e trait erge y
a

plz
z n 2 1 PLZ

Esercizi punto 2 o

pi E X di gelo finito con X copito



VOGLIO DIMOSTRARE E COMPATTO

SENZA USAR E CHIUSA t FIBRE compatte PROPRIA

Va ricoprimerlo di E

I 7 un ricoprimelo finito di X fatto di opali
ben rivestiti late le se ti è uno di gusti

godi e p µ µ µ per
µ

ogni i 7 2 W c Ua E

QUESTO implica la TESI O

0Chiaro V N gradi apri

Wei ahia po Vi
O Ov

c

vai E

COSTRUZIONE DEGLI APERTI

RE E y pc.se
L L

P'C In
in

va un

Sia Vintolo benrivestitoli g V



rich T I Restringer
p t.nu n op no

a

nn

è l'urlo di pc che mi interessa
a

ORA USO LA COMPATTEZZA DI X PER

ESTRARNE UN NUMERO FINITO

APPLICAZIONI di IT 2

TEOREMA DEL PUNTO FISSO DI BROUWER

Sia f D TI continua

e MI 11 1141

Alla 7 e Di fix

LENTI 2 D s retrazione

2 cantina e rex ti c se

dim Se è una retrazione abbiano visto
2 O

che Te i Ita s it 5

i iniettivo tele ottici IT s IT s

11

IT ro i 21



il

contro tt s1 2 it là potete

dim del teorema di Brouwer

p a Sia 1 D D senza ponti
fissi Costruisco r D s retrazione

palo
Sia 24 txt i a LA fa

I
is

2 x

Voglio dimostrare che r è

continua y fix

Il y ta all L

11411 t 22 X y y t 22 Il x ylt 1

y.LA I 11 112 2 a 4 Hoyt il it 1 O

I

Dix 0

espressione conti ha un R

2 e Joy XAct
H

211 HP



211x.ph

Lli è una espressione conti in y fix ft

2 Lex taci f LCD è cantina in

r TI se conta

i

hPa il lemma lo trovato un
assurdo

120 APPLICAZIONE

TEOREMA DI BOR Suk Ul AM

intima alla
7 ne è ftp.fc x

Esempio

f superficie Terresti TI

x temperatura x Pressione x

e le due 1 gli



Per il teorema ci sono due posti agli
antipodi che hanno stessa temperatura e

stessa pressione

LENTI se gi s s è continua

A si sci

dimostriamo che il lemma implica il teorema

p.ca f s TI table fax fix fa

f x fi x
e definiamo gli

Htm flash

g è contra peli fix FC o tt

g s se
fC Sex

si gi
Il fai fatti

contro il lemma

Dimostriamo il lemma



e I
B o N pls s

8 a xp I si

d Hi S

I Is 8 è omofono al cammino

costate

D 1 e Ita s

Osservino s p e Pil

si definisce un elio in banale

8 3 Mi È 5 j.si t

ovvero re t è berli in Ita R s

alla Di baule in Itali s

P.cl supponi che esisto g s sta con gc ga

Considero got g a go p

gi s s 8 Is
got 1

Scs ga

c



P q gcs

sC x g

go 2 è un cammino che va da pa Q

So B 9 a 8

Blt act

gap g pit SC alt
2

scatti

g p t e so a Lt

Considera
p s s plz è

è un rivestimento di grado 2

5 po go a
T po g p t pfscp.lt pl scaltri p giachi

p

quid T pago a po go p

e poso 8 5 5

Poiche 8 1 abbino la Sx 5 1
plsCs

Ma tt s 2 quel se Saint

2 0
certe 5 1 P

quinti t n 1 s



80

4
camino le mise j

Z

I
z

POI
è un cane n 1 si

g è un sollevando di posa

In particolare pail pagare 1 alla

god va da I in I ma god va da piu a


